

Уфимский театр в Таллине

Из столицы Башкирской АССР — г. Уфы прибыл в нашу республику Русский драматический театр, начавший 5 июля свои гастроли в Таллине. В первый вечер была показана романтическая легенда молодого башкирского драматурга И. Юмагулова «Изгнанная».

На состоявшейся утром 5 июля пресс-конференции руководители театра познакомили журналистов с историей, репертуаром, творческими планами коллектива, богатой театральной жизнью Уфы.

Город Уфа имеет давние театральные традиции. Первый спектакль здесь был поставлен ессельными в 1772 году. Но постоянный стационарный театр в Уфе был создан лишь при Советской власти. Он открылся 5 ноября 1930 года спектаклем «Первая конная» Вс. Вишневского. С самого начала творческого пути советская пьеса занимает большое место в репертуаре театра. Ставились здесь, в частности, и произведения эстонских советских драматургов — «Жизнь в цитадели» А. Якобсона и «Блудный сын» Э. Раннета.

В Эстонию театр привез разнообразный репертуар, в котором с пьесами, вскрывающими проблемы жизни нашего общества, соседствуют классические «Без вины виноватые» и «Не все коту масленица» А. Островского, «С повинной...» Л. Митрофанова, «Эй, ты, здравствуй!» Г. Мамлина, пьеса американского драматурга В. Дельмар «Уступи место завтрашнему дню» и другие постановки. Имеются также спектакли, адресованные юным зрителям.

На гастроли за пределы своей республики театр выезжает ежегодно. Он с успехом выступал во многих городах Российской Федерации, побывал на Украине, в Молдавии. После Эстонии, где спектакли состоятся также в Тарту, Нарве, Кохтла-Ярве, Пярну и других городах, гости из далекой Уфы выедут в Петрозаводск.

(ЭТА).

г. Таллин